



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

PARLAMENTI ÉS GAZDASÁGSTRATÉGIÁÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Tisztelt Vágó Gábor Képviselő Úr!

Ön 2013. december 18-án levélben keresett meg Horváth András nyilatkozatait és a Nemzeti Adó és Vámhivatalt érintő kérdéseivel. Kérdéseire az alábbiakról tájékoztatom:

1. Mikor, és milyen tartalmú feljegyzéseket kapott kézbe, amelyeknek feladója Horváth András volt, vagy amelyek tartalmi átfedésben voltak a később Horváth András által nyilvánosságra hozottakkal?

Tájékoztatom, hogy nem kaptam feljegyzéseket Horváth Andrástól, és olyan feljegyzéseket sem, amelyek tartalmi átfedésben lettek volna Horváth András által nyilvánosságra hozott információkkal.

2. Kikkel, milyen úton és mikor osztotta meg a feljegyzésekben foglalt információkat?

Mivel nem kaptam feljegyzéseket Horváth Andrástól, ezért értelemszerűen ezzel kapcsolatban semmilyen információt senkivel sem osztottam (és nem is oszthattam) meg.

3. A feljegyzésekben foglalt információk tárgyalásra kerültek-e a Fidesz elnöksége, országos választmánya, vagy a Fidesz-frakció ülésén?

Tájékoztatom, hogy semmilyen politikai pártnak nem voltam és nem is vagyok tagja, ezért a Fidesz elnökségi és országos választmányi ülésein nem vehetek és nem is veszek részt. A Fidesz frakcióülésein csupán abban az esetben vehetek és veszek részt, ha arra külön meghívást kapok. Ezeken az üléseken jelenlétemben nem volt szó a kérdésben szereplő feljegyzésről.

4. Van-e tudomása arról, hogy a Horváth András által nyilvánosságra hozott hálózatos áfacsalási visszaélések tárgyalásra kerültek-e valamelyik kormányülésen?

Tájékoztatom, hogy parlamenti és gazdaságstratégiáért felelős államtitkárként csupán alkalmanként, a nemzetgazdasági minisztert helyettesítő jogkörömben veszek részt a Kormány ülésein. A Kormány ülései nem nyilvánosak, ezért az ott elhangzottakról nem adhatok tájékoztatást. Nyilvánvalóan a kormányüléseken az adózás, az adózás elkerülése, a feketegazdaság elleni küzdelem gyakori téma, ezt bizonyítja többek között, hogy a Kormány egyes termékek esetében szorgalmazta a fordított áfa bevezetését.

5. *Ön személyesen milyen vizsgálatokat kezdeményezett, illetve milyen lépéseket tett a Horváth András által önnel megosztott információk birtokában?*

Mivel nem voltak, és jelenleg sincsenek birtokomban Horváth András feljegyzései, ezért a kérdés nem értelmezhető. Ugyanakkor tájékoztatom, hogy parlamenti és gazdaságstratégiai államtitkárként a NAV felügyeletének tekintetében a vonatkozó jogszabályok, valamint a Nemzetgazdasági Minisztérium mindenkor hatályos szervezeti és működési szabályzatai szerint feladat- és hatáskörrel nem rendelkezem. A parlamenti és gazdaságstratégiai államtitkár nem felel adózási ügyekért. Amennyiben a NAV-ot, vagy általánosságban az adózást érintő megkeresést kapok, azt illetékességből a hatályos szervezeti és működési szabályzat szerint az Adózásért és Pénzügypolitikáért Felelős Államtitkárságra kell továbbítanom, és hivatalba lépésem óta ezek szerint jártam el és ezek szerint járok el a továbbiakban is.

6. *Van-e tudomása arról, hogy a Miniszterelnökség tisztviselői tettek-e lépéseket a Horváth András által önhöz eljuttatott információkkal kapcsolatban?*

Nincs. Ismételten felhívom figyelmét, hogy nem voltak, és jelenleg sincsenek birtokomban Horváth András feljegyzései.

7. *Kapcsolatba lépett-e önnel a Miniszterelnökség, vagy bármely másik tárca tisztviselője a Horváth András által megosztott információk kapcsán?*

Nem.

8. *A 2010. évi kormányváltás óta kapott-e ön, a Fidesz-frakció vagy a kormány más visszajelzéseket arról, hogy az adóhatóság nem megfelelően végzi munkáját, illetőleg a kiemelt, vagy legnagyobb adóteljesítménnyel rendelkező adózók NAV-on belüli kezelésével kapcsolatban szabálytalanságok vagy visszaélések merültek fel?*

Évente több száz lakossági megkeresés érkezik Államtitkárságunkhoz. Amennyiben a NAV-ot, vagy általánosságban az adózást érintő megkeresést kapok, azt illetékességből a hatályos szervezeti és működési szabályzat szerint az Adózásért és Pénzügypolitikáért Felelős Államtitkárságra kell továbbítanom, és hivatalba lépésem óta ezek szerint jártam el és ezek szerint járok el a továbbiakban is.

9. *Kapcsolatba lépett-e a NAV bármely vezetőjével azóta, amióta Horváth András a nyilvánosság elé állt az adóhatóság működésére vonatkozó, illetve a hálózatos adócsalási gyakorlatokkal kapcsolatos állításával?*

Nem. Tájékoztatom, hogy parlamenti és gazdaságstratégiai államtitkárként a NAV felügyeletének tekintetében a vonatkozó jogszabályok, valamint a Nemzetgazdasági Minisztérium mindenkor hatályos szervezeti és működési szabályzatai szerint feladat- és hatáskörrel nem rendelkezem. A parlamenti és gazdaságstratégiai államtitkár nem felel adózási ügyekért. Amennyiben a NAV-ot, vagy általánosságban az adózást érintő megkeresést kapok, azt illetékességből a hatályos szervezeti és működési szabályzat szerint az Adózásért és Pénzügypolitikáért Felelős Államtitkárságra kell továbbítanom, és hivatalba lépésem óta ezek szerint jártam el és ezek szerint járok el a továbbiakban is.

10. Fogalmazott-e már meg hivatali ideje kezdete óta tanácsot vagy utasítást a NAV vezetőinek tevékenységére vonatkozóan általában, vagy külön egyes ügyekkel, vizsgálatokkal kapcsolatban?

Tájékoztatom, hogy parlamenti és gazdaságstratégiai államtitkárként a NAV felügyeletének tekintetében a vonatkozó jogszabályok, valamint a Nemzetgazdasági Minisztérium mindenkor hatályos szervezeti és működési szabályzatai szerint feladat- és hatáskörrel nem rendelkezem. A parlamenti és gazdaságstratégiai államtitkár nem felel adózási ügyekért. Amennyiben a NAV-ot, vagy általánosságban az adózást érintő megkeresést kapok, azt illetékességből a hatályos szervezeti és működési szabályzat szerint az Adózásért és Pénzügypolitikáért Felelős Államtitkárságra kell továbbítanom, és hivatalba lépésem óta ezek szerint jártam el és ezek szerint járok el a továbbiakban is.

Végül tájékoztatom, hogy kérdéseire adott válaszaimat teljes terjedelemben a Nemzetgazdasági Minisztérium Parlamenti és Gazdaságstratégiaért Felelős Államtitkárságának honlapján is közzétettem.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét!

Tisztelettel,

2013.12.19. Budapest

Prof. dr. Cséfalvay Zoltán

parlamenti és gazdaságstratégiaért felelős államtitkár
Nemzetgazdasági Minisztérium